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I. Bonpocs! yueoHoi nporpammsbl Ha III cemectp.

[IoBEpXHOCTHBIE UHTErPAJIBI IIEPBOrO POJA, UX CBOMCTBA U BBIUYMCIICHHUE.
IIoBEpXHOCTHBIE UHTErPAJIBI BTOPOTO POJIA, UX CBOKMCTBA U BHIYMCIICHUE.
CkansipHble 1oJis1. JIMHUM 1 NOBEPXHOCTH YPOBHS.

BekropHoe nosie. BekTopHbIE TUHUN.

[Ipon3BoaHas O HAIPABIIECHUIO.

['panueHT u ero CBOWCTBA.

[loTok BEeKTOpa 4epe3 NOBEPXHOCTD.

JluBepreHuyss BEKTOPHOTO MOJIA.

dopmyna Octporpaackoro-I'aycca.

[{upKyanus BEKTopa.

PoTtop BekTOpHOTO MOJIS.

®opmyna Ctokca.

[TpuMepsl IPOCTEUIIMX BEKTOPHBIX IMOJIEH.

Omnepatops! ['amunbToHa 1 Jlamnaca.

HUucnoBou psia U €ro Cymma.

CBolicTBa CXOASIIUXCS PSAOB.

Heo6xoaumblil mpu3HAK CXOIUMOCTH YUCIOBOTO Psijia.

[Ipu3Hak cpaBHEHUS.

[Tpusnaku anam6epa u Komu.

Nuterpanbubiii npusHak Koy,

3nakouepeayrouecs psaabl. [Ipuznak JleliOnuia.
3HakonepeMeHHbIe psAbl. AOCOJIIOTHAS U YCIOBHAS CXOJUMOCTH.
CpoiicTBa a0COIOTHO U YCJIIOBHO CXOJISAIIUXCS PSI/IOB.
OYHKIMOHAIBHBIN PSiI U €r0 00JIaCTh CXOJAUMOCTH.
PaBHOMEpHas cX0IUMOCTh (PYHKIIMOHATLHOTO Psijia.

[Tpusnak Benepmrpacca.

CBoiicTBa paBHOMEPHO CXOJSIINUXCS PSAAOB.

Crenennoii psa. Teopema AGens.

O065acTh CXOAUMOCTH CTEIIEHHOTO Psija.

CBoIICTBa CTEIEHHBIX PSIOB.

YcnoBus npencrasienus pyHkuuu psgom Teitnopa.
Pa3noxxenue sanemenTapHbix GpyHkuuii B psin Teitnopa.
[Ipuno>xeHus: CTENEHHBIX PSAIOB.

Tpuronomerpuueckuii psg Oypbe A1 277 -NEPUOAUIESCKON HYHKITUH.
Teopema upuxiie (6e3 10Ka3aTeIbCTBA).

Psin dypre 115 4eTHBIX ¥ HEUETHBIX (QYHKITUH.

Psn dypwe qis hyHkIui, 3a1aHHbIX Ha oTpeske [0;7].

Psan ®@ypwe ni1s GyHKIHMA, 3a1laHHBIX HA OTPE3KE ATUHBI 2/ .
OCHOBHBIE THUITBI YPaBHEHUI MaTeMaTU4eCKon (DU3HUKH.
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Merton Jlaambepa.

Meton @ypbe pelieHus BOJIHOBOIO YPABHEHHS.

Mertop ceTok sl ypaBHEHHUSI TETIONPOBOJHOCTH.

Pemenue 3agaun /{upuxiie METOAOM KOHEUYHBIX Pa3HOCTEM.

[lonatne (QyHKIMM  KOMIUIGKCHOM  mepeMeHHOU. ['eomerpuueckas
VHTEPIPETALIHS.

[Ipenen u HenpeprIBHOCTH GYHKIIUN KOMILJIEKCHOM IepEeMEHHOM.
OcHOBHBIE 3JIeMEHTapHBIC (PYHKITUU KOMIUICKCHON TIEPEMEHHOM.
[IpousBogHas (yHKIMM KOMIUIEKCHOW TmepeMeHHou. Ycnosus Kormu-
Pumana.

['eomeTpuuecknii  CMBICT  MOIYJS WM apryMeHTa  IPOU3BOAHOU
aHAJIMTUYECKON (DYHKIIUU.

[TonsaTre KoHOOPMHOTO OTOOPAKEHUSI.

HNHuterpan oT (QyHKIMM KOMIUIEKCHOM IE€PEMEHHON, €ro CBOWCTBAa H
BBIYHUCJIEHUE.

HNurerpanpHas Teopema Komm.

Wurerpanshas gopmyna Ko, @opmyiibl a1 IpOU3BOAHBIX.

Psin Teitsiopa B KOMIUIEKCHOM 001aCTH.

Pspn Jlopana.

Hynu u u3onupoBanHbIe 0COOBIE TOUKH aHATTUTUYECKON (DYHKITUH.

Boryet ananutuyeckoil yHKIMH B U30JIMPOBAHHON 0COOOH TOUKE.

Brruer B 6eCKOHEYHO yIaIeHHON TOUKE.

OcHoBHas Teopema O BbIUETAX.

[IprumeHeHne BBIUETOB K BRIYMCIEHUIO HHTETPAJIOB.

II. IlepeuyeHb THIOBBIX 3224 10 TEMAM CeMeCTPa

2
HNana ¢yskmus u(x,y,z) = 3x? v+ 3i, touka M(-2,3,1) u BekTOp
y

da =(—1,2,—2). Haitru:

1) HampaBieHue HaucKopeiIiero Bo3pactTanus QyHKIUH B Touke M ) ;

2) HauOOJIBLIYIO CKOPOCTb U3MEHEHU PYHKIMH U (X, y,z) B TOUKke M ;

3) ckopocTh u3MeHeHus QyHKUMHU u (X, y,z) B Touke M B
HanpaBJICHUHU BEKTOpa d .

BEIYHCIHTE MOTOK BeKTopHOro mons da(M)=(x+z)i +(2y—x)j + zk

yepe3 BHEIIHIOK IMOBEPXHOCTh NUPAMUbI, 00pa3yeMyl0 IUIOCKOCThIO

(p):x—2y+2z=4 1 KOOPAUHATHBIMU TJIOCKOCTSIMH JIBYMSI CIIOCOOAMMU:

1) wucnonw3ys onpenenaeHue MNoToka;
2) c nomomisto popmyner Octporpaackoro-I'aycca.



3. Bprumcauthb U PKYJIALHIIO BEKTOPHOTO noJist
a(M)=(x-22)i +(x+3y+2) ] +(5x+y)k 1o KOHTYPY TpPEYrOJbHUKA,
MOJIYYEHHOTO B PE3YyJbTaTe MEPEeCceUeHUs MIOCKoCcTH (p):x+y+z=1 ¢

KOOPJIMHATHBIMU TJIOCKOCTSAMHU MPHU MOJOKUTEIHHOM HaMpaBlIeHUHd 00Xo/a
OTHOCHUTEIBHO HOpMaJIbHOTO BekTopa 7 = (1,1,1) 3TOH MIOCKOCTH JABYMS

crocobamu:
1) WCIIOJIB3YsI OTIPEICIICHUE IIUPKYIISIINN;
2) ¢ moMmoIso Gopmyisl CTokca.

4. Tlpomeputb, sBIseTcs au BekTopHOe Tone d(M)=(y+z)i +xyj —xz k

MOTEHIUAIBHBIM U COJICHOUJATIbHBIM.
5. HCCJ’IGI[OBaTB Ha CXOJIUMOCTH

DY 2 5y " 0y [sm

nl”z\/_+7 n15 (n+3)' n=l

j;e)Z 1

5n+1 A m+D)nim+1)

6. MHccnenosats Ha a6COJHOTHyIO U YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTb

NS (-1)?
UV Zzn_l

7. Haiitn O6HaCTb CXOIMMOCTH

(x — n(x+10) pn (x=2)*" 2)2”
; 0) ; 1
,1212 (n+3) Z * Z( )

8.  Bpruucauth npubamxkeHHo ¢ TouHocThio 0,001
a) 13, 6) >, ) cos2°,2)1g7.

9. Bpruuciautb an6J1H>KeHH0 ¢ TouHocThio 0,001
0,25

a) jln(1+f)dx 6)j

1
arctg x .
g dx; ) I sin x 2 dkx.

10. Paznoxuts B psag @ypbe nepuogudeckyto QyHKIuoo f(x), 3aJaHHYIO Ha
oTpeske [—z;7r].

x <0,

-7 <
X
/()= x—1, 0Zx<nrm.
11. Paznoxurs B psag Pypbe 1Mo kKocuHycam (QyHKITUIO

X, 0<x<1,
f(X)={

2—x, 1<x<2.
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BBISICHUTB, SIBJISCTCS JIM aHATUTHYECKON QPYHKIIHS
5 _
w=2z> -3z +1; 0) w=‘z‘-Rez.

Haiitu ko3 pULUMEHT pacTsKEHUS U yroJl IOBOPOTA B TOUKE Z( = —i NPH
oToOpaxkenun w = f(z) = x? - y2 + 2xyi.
BoccTaHOBUTE aHATUTUYECKYIO B OKPECTHOCTHU TOUKH z( = 0 (QPyHKIMIO
f@)=u(x,y)+iv(x,y), ecmu u(x,y) = x° —3xy2 -xu f(0)=0.
1
Paznoxuts ¢pynkuuto f(z) = ——— B psia Jlopana B kombie 0 < ‘ z‘ <.
z(z+1)
Brrancante Iz-zdz; v (‘ z‘ =1, Imz = 0).
e
Brruncnutb J.(3z2 +2z)dz , y - nyra mapaboisl y = x? MEXTy TOUKaMu
Y
z=1+inz=0.
Brrancnuth
2 .
. cos” z+1 sin3z +2
§ Gsin2z+2%)dz; 6) ————dz; 6) § ==
2|2 22|32 (24 7) 23127 (2= 7)
Haiitu BeraeThl QyHKIIMN OTHOCUTEIHHO BCEX M30JUPOBAHHBIX OCOOBIX
2
z+z-4
Toduek f(z) = —
z7(z-1)
III. Teopernuyeckue Bonpochl k 3amure AP «Psaabi»
Kaxoil psa1 Ha3bIBaeTCsA CXOASIIUMCS?
Urto Ha3bIBaeTCs CyMMOM psiga?
dopmynrpoBKka HEOOXOIUMOTO MPU3HAKA CXOTUMOCTH Psijia.
dopMyIHpOBKa MPU3HAKOB CPABHEHUS.
dopmynupoBka npusHaka Jlanamoepa.
dopMynHpoBKa paguKanbHOro npu3Haka Komu.
dopMyIHpoOBKa UHTETPpAIbHOTO Npu3HaKka Ko,
dopmynupoBka npusHaka JlenoHua.
Kaxoii psan Ha3piBaeTCs aOCONIOTHO CXOASIIMMCS, a KAKOM YCIOBHO?
UTto Ha3bIBaeTCs 001aCThIO CXOAUMOCTH (QYHKIIMOHATBHOTO psijia?
3anucek psna Oypee 1715 GyHKINUA, 3alaHHON Ha [—7T; 7).
3ammck psna Oypee ms GyHKINUA, 3a1aHHON Ha [—/;/].



IV. TekcTbl BApDMAHTOB ATTECTAMOHHOM PadoThI «PAabD»

3apanue 1. JlokazaTh CXOIUMOCTh Psijia U HAUTH €r0 CYMMY

1. 2; 2- 26 3. +
n N~ +n-2 = 4n° =9 el I~ +6n-8
o) 2 o0 0
4. S S— 5. 6.
0 4n” +8n+3 ; 9n2 +3n-2 ,; n(n+1)(n+3)
7. 8. S — 9,
; n(n+2)(n+3) é n(n® —4) 2 n(n® 1)
10. Y 4 1. Y % 12. . 3
o= n(n—1(n-2) ‘01 4n° +4n-3 o 9n°—3n-2
© 3 © 8 © 8
13. 14. 15.
nzzll 9n° +3n—-20 Z:: 16n° +8n—15 Zzll 16n> —8n—15
6.y —° 7.3 > 18. >
el n° +12n->5 =l 25n% —5n—6 =l 25n% +5n—6
19. > 24 20. 5 9 21. Z 12
=2 9n —-12n-5 el In°+21n-8 36n° +12n—-35
22. Z 12 23. ! 24. 2
= 36n* -12n-35 no n(n+1) no n(n+2)
o0 2 o0 3 o0 1
25. 26. Y —— 27. S
Enz—l Z;n-(n+l) ,§2n2+n—2
28. Y O D AL

D) 2 _6n-8

= 2 _4n-3

3apanue 2. MccnenoBath Ha CXOJUMOCTb PSIJIbI

a) Z n+1

— n(n+2)

a)z

1I’l+2

0)

o0

n+l

,;z 2"(n—-1)

2"’ + D)
Z (n+1)!

n=1

VPN

i 1

—1(6n — 2)1n (3n+1)

03

n=l1

(n+1) ln(7n +7)




10.

11.

12.

13.

14.

o0 © 0 2n+1
o (n+3)n - 3n+5) Gn+s)-2" “\7n-3
= 1 - X 2n )"
Z{ on? +3 Z_: r2)0 ) Z;; (2n+1j '
i 2n—-1 5) i 3”l i
=1 nz(n+2)’ — nlnn- ln(lnn)
n+l
i 3n+1 6) i n" 6) Z (31@ 2)
~ (n+1)(5n-3) = (n+1) 2n+3
- 1 = 2"n! = (2n—1)2
; o ; 6 .
,zi 5n-2 ) ,zi n" ) ; (3n+1j
< n+1 1-3-5..2n—-1) o gntl
y g o0 34
n=1 I’l\/z n=1 3 (I’l+1)' n=1 (1 ljn
+7
n
o0 1 0
. 0)
nZ:; 3n? +3 Z 1 (n+ 2)'4” = nz_: nlnSn
$ o2 Z42"1(n+2) iL( ljnz
n=l1 3n+1’ n=l1 ( _1)' ’ n=l1 5" n
2n+3
2 2n+1 © 3572 ©
> A g 3IOEN g 3 (2
n=l1 4n- -7 — n n=1
S > 1-4-7..3n-2) 3"
nZ:; 16n> —5n+1 Z_: 7-9-11..2n+5)’ Z

n

n=1 n*
[+
n

= (n+D(3n? —1);

S 3n-2

=1 n-3n+3

) i (3;1 +2)”

o \3n+1

6) > n!sin3£n;
n=1

1-11-21...(10n —9)
(2n—1)!

5)2 ,)Z

nznln n
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oo 1 o 6n 1’12 -1 0 5141 n-+1
2 ’ ) 2 ( ! )’ ) ( j
ool In(n+2) el n! = \6n—35
T
0 1 © Sln27 n2 1
. 6) L8 (1+_j 1
2

00 1 e 32n—1n n42 n
Z n 2° Z ’ ) Z ( \)
= . 272' s 2” 0 1

SIn ——; ; 6) .
E{ 5" Z;; 3271 (50 -2) Z;; (n+1)In*(n+1)
= 1 1-4-7...3n-2) 2n—1

——  0) ;6) ( ] .
r; N3n+n? =l 2" Z 3n+2

3

o0 47’12 +2 o0 3nn' o0 n n
A 5 v gy ( j
n=1 3n° —1 = N o \3n—1
c n 3-5-7...2n+1 © (4 \'
> — D ey > j
nal 2n” +n—1 2.5.8...3n-1) = \4n+1

L °°5”-i/n72, 21
D E e

= 3t +2 | = nlnn
=z 1 1-3-5...2n—1 o pn-l
IR Y HEC )
“~ In(n +4) ~4.8.12...4n = ¢
> e Y il 9y
n=1 n+4" n=1 n! 3" n=1 (I’l+1)
o 2n 0 32n—ln 0 ( j3n—2

; o ; .
; 1+4" ) ; n+1 ) ; 2n—1
& (n+n % ®
,; (n+2)n> +1) - Z; n+1)1n(n+1)‘

e 0]

Z n+1

wo (n +2)n’

3" (n+1)!

n=1

< 1-3-5..2n-1

(n + 2)
1 (Bn-— 1)



28. n+2

a)z

0

%) Z (n+1)'

n=1 sn* —2
a)
30. o

n=1

o n(n+35)(2n—1) ; Z

a) z (arcsin?’%j

i 1

- (2n— 3)ln (2n— 3)

n+7

0

) %

2n— 1)(n + 3)'

6 .
Zi J2n+3

+1)'

. n-3
Z ((2n+1)] '

1

3ananue 3. MccnenoBath Ha aOCOMIOTHYIO U YCIIOBHYIO CXOJIUMOCTh

2 +1 00 _ n+l 0 _ n+l
1 Z( I)I’H-l n 2. Z ( 1) 3. Z ( 1)
n(n® +1) o h(n+1) ‘o (m+DIn(n+1)
. n . - _1)n+12n n+l I’l-l-l
4.3 nMsin ™ |5 5 D20 6.3 (-1
Z:: 2" HZ::l n!(3n—1) Z 2.2
"™ 2n-1 " e pi1 3041
7.3 D@D sz(l)“ 9.3 (-
n=l 4n® +5 nin® n el 5
0 o o 1\ntl © (1)1 —
0. Y D™ —— 1. Y =D 2.3 D" @n-T)
el 4n” +3 o N2n+3 a1 (n+1)L5"
o o 1yntl o ¢ 1\htlAn o o 1\n+l
3.y &Y 4.y CD 20 15. (lg—”
pml N =2 n=1 1 a1 4n” +2
()
n
16 00 (_1)n+1 17 i (_1)n+1 18 o0 (_1)n+1n2
. n=l1 n(n+2) . n=l1 Sn—2 . n=l1 3n3 +2
o 1)yl o 1\t o 3n+4
9.3 =)™ 2n+1) 20. ( 1)2 n )1 Z (_l)nﬂ(zn—lj
n=1 8n+5 el 6n” —1 1 Sn+2
0 (_l)l’l-i-ln ( 1)n+14n ( 1)n+l(3n _1)
22. Z - 23. Z VTN 24. Z
nl 3n+5 o (n+1)! n=1 4n® +2
n+1 n+l o0 n+l1
25. Z Ehn 1) 2.5 CD (4D, —(_11 "
=1 7I’l -5 n=1 Sl’l +7 n=] 3n +5

10




z | 29.
& 2n+1)2
28. -1)" O -Nn"
o >[ j S

n+7 >
=1 (m+2)In“(n+2)

0 1\h
n=1 n —=3n+2

3ananue 4. Haifti 06;1aCTh CXOAMMOCTH CTEIIEHHBIX PSIIOB

L. Cn+2 2 (2x+3)"
a X 4]
) nzzll n! ) E 3n+5
2. = nlx" = (4n-1)(x+3)"
o Y g y WD
n=1 N~ +1 n=1 3
3. 2 (2x+5)" = nlx"
a)
nz_% (n+4)2 ,; n' +2
o YN g >
5. o0 x2n—1
a) _— 0) n3"(x+3)".
Z{ 2n—1)-2" Z
6. (3x+2) © pn
a >
R R
7. 2 n(x+2)>" & (n+1
o 5 n) e
n=1 3 n=1 n!
8. o xn-i-l o
a) Z > 2n+DI(x+5)".
n=1 10” n=1
> a) iL 6) in'-2"+l(x+3)”
= 9"2n+1) peri '
10. > x'nl - (3x- 2
11. X x2" T6n+5 xX—
Cl) Z ( ) Z ( +l
n=l (I’l-l—l)' n=1 n- 4”
12. = nl(x+2)" X x2" 5n— 2
n=l 3n
13. S x"(4n+3 x+32"l
b ), Z( !
o (m+2)! pr 16"

11
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

12

2n

3 D!Bx+5)"; 4] .
X1+ D!(3x +5) )Z_‘mn 5o

o 2n+1; 6 o (x+6)" '
,;(nx) ) Zl (4n—7)-3"1

0 3n—l n 0 5
: o I(x—6)".

HZ:; P ) Z:’i n!(x—6)
ix2”_1(4n—1). i C(x+9)"
= 16" " 3n+2)-n!
ix2”_1(4n—1). 6) i C(x+9)"
= 16" " (3n+2)-n!
o an’l2 o n—l
;(n+2)!’ Z_: 25" (7n+2)
in%zn_l. 6) Z (x+4)
o (A 7" N 6n-5)
in!-x”‘ Z (x+6)
n:12n+7, n=1 9 (I’l+2)
Z(n+1)° g (x+8)"

——x""6)
Z_l n! Z:5’”(4n+1)
ix"(5n+4)_ Z (x=3"" 3)2”1
~ (n+D! S A"+
i x" . Z (x+9)2" -
=7 (4n+5) ~ n-(n+1)!

ixz”(zms)_ 5) i (x—10)"

= 16" St +502n-1)

ixz"”(znﬂ)_ 5) Z( D" (x=5)"

B Las S +3)n+4)

o0 +1
Z

—  6) > 2" (x+3)".
n-10 n=1



28. 0 i(x_3)n(5n_2). i n3x2n
o am? = (n+3)!
29. 00 (x+1)n ) x2n+1 3"
o TE gy ST
in-3 r! (n+1)!
30. x+ 1) 2 x2 L (n+3)!
a) z( ) 6 Y
32 o 2

3ananme S. BoIYUCIUTD C TOYHOCTBIO &, TTOJIB3YSICh PA3I0KEHUEM
(GyHKUMU B CTETIEHHOM Psifl

1. -, e=107% 2. 1, e=107%. 3.i, —1074.
e e e
4. cosl®, g=10‘3. 5. sinl0°, £=107.]6. cosl0°, £=10">.
7. 330, =107, |8 370, £=10"3. |9. 3500, £=10".
10. 31015, =103, |11. /250, £=10"3. |12. 3129, £=10">.
13. 34, £=10". |14. sin18°, &£=10". |15. cosl8’, £=10">.
16. e 2, £=10"% 17. 3, e=107%. 18. 3751, £=107.
1 1
19. ¢ 2, £=10"* |20.¢3, ¢=107"* 21. /520, £=10".
22. 329, £=10"3. |23. sin2°, £=10"%. [24. cos2°, £=1073,
25. e, =104 26. e, £=10"%. 27. sin3°, £=10"%
28.. sin1°, £=10"* 29. 3126, £=1073.(30.sin3°, &=1072.

Sanalme 6. Berunuciaurb HpI/I6J'II/I}KCHHO 3HAYCHUC NHTCI'pajla C TOYHOCTBIO &

s
3 3 -3 arctgx -3
1. _[xarctgxdx, e=10". _[ e=10".
0 0
0,5 1,5
£ odx 3 dx -3
3. . e=107. 4.[—, =107,
0 1+x* 0 327+ x°
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e p
2 =X 2
5. € _dx, £=10 6. | & 10
0o 0 V1+x?
1
Y |
- —4
7. J- Vxe T, e=10". 8. J ﬂcosxdx, £=107".
0 ;2
0.2 ) 0.5 )
9., j e dx, £=107" 10. j x2e ™ dx, £=10"°.
0 0
% ln(l + xj
arctgx -3 0.4 "
11. dx, &£=107. . 3
E.). Jx 12. | . dx, =10
0
0..5 1. dx
13. [sin@x?)dx, &=107>. 14. . e=1073.
0 0 3 8+ x°
04 _3.2 1 2
15. [ e 4 dx, =103, 16. arctg —dx, =102
0 0
0,_2 X 0,.1 2
17. I-e dx, £=0,03. 18. 14+ dx, £=1073
0 ¥ o' 4
L sinx L
19 dx, £=10"2, 20. [ cosi/x dx, £=10"
0 Vx )
L 0.5 sin x
21. [ cosx? dx, e=10"%. 22. dx, e=10"3
0 o
O,.S 2,.5
23. [ V1+x3dx, e=1073. 24, L, £=10"2
: 0 Y125+ x°
1 1
25. | i/;cosxdx, e=1073. 26. %sinxdx, £=10"3
0 0
0,.5 ) 0,5 dx
27. xJe ™ dx, e=107. 28. j . e=10"2.
A 4 4
0 o Vl+x
1 1
A 2 A —x2
sin 2x 30.

29, j —dx, e=107%.
0

14




3apanue 7. Haiitu pemenue auddepeHnaqibHOr0 YpaBHEHUS B BHJIEC
CTEIIEHHOT0 psiia, 3aIlMCAB NIEPBBIE TPU OTIUYHBIE OT HYJISI YWIEHBI Pa3JI0KECHHS

1. y':x2y+y3, y(0)=1. 2. y’=x+2y2, y(0)=0.

3. y'=y2 +x, y(0)=1. 4. y'=y2 +x3, y(O):%.
5. y'=y+xe’, y(0)=2. 6. y':x+x2+y2, y(0)=1.
7. y'=2cosx—xy, y(0)=1. 8. y'=2cosx—xy, y0)=1I.
9. y'=2cosx—xy>, y(0)=1. 10. y'= > +2xp2, p(0)=1.
1.y =2x+y% +e*, »0)=1. 12. y'= 5" £ xp,  1(0) =0.
13. y'=xy+1, »(0)=L. 14. y'= x> —y2, y(0)=0.
15. y'=1+x+x>=2y%, pO)=1. |16.y'=2sinx+xy, y(0)=0.
17. y':)c2 +xy+y2, 1(0) =%. 18. y'=ysinx+y2x2, v(0) :%.
19. y'= 2y2 + ye”, y(0)=%. 20. y'=x+—, y(0)=

21. y':y2 +y+x, y(0)=1. 22. y'=e" —y2, y(0) =

23. y'=2¢Y +xy, »(0)=0. 24. y'=xp° -1, »(0)=1.

25. y’=3xy2 +e%*, y(0)=1. 26. y'=xy+1, y(0)=1

27. y'=2sinx+xy, y(0)=0. 28. y'=2x-01y2, »(0)=1.
29. y'=2x% —xy, »(0)=0. 30. y'=0,2x+ 2, »(0)=1.

3amanue 8. Paznoxute B psn DPypbe NEPUOTUYECKYIO (C TEPUOAOM
@ =27 ) pyskuto f(x), 3aJaHHYIO HA OTpE3Ke [—7; 7]

1. () 6x —2, —r<x<0, 2 () 0, —n1<x<0,
. X) = . X) =
0, O<x<m. 4—-9x, O<x<m.
0 —r7<x<0
—x+—, —-n7<x<0, ’ ’
3. fw=1 " 2 LI =T
0, O<x<rm ’ Y=

15



5. f(x)={5x+1’ -r<x<0, 6. f(x)= { —r<x<0
0, O<x<. —4x, 0<x<rx
. f(x):{2x—1, —r<x<0, 8. f(x)= {0 —r<x<0
0, O<x<r. 10x -3, 0<x<rx
. f(x)={3x+2’ —7<x<0, 10. f(x):{o —7<x<0
0, O<x<m. x—1, 0<x<rm
X 0, -r<x<0
11. f(x)—{l_Z’ mrsxslo f(x)—{x
0, 0<x<r. Sth o O<x<z
13, f(x)={3_2x’ —7<x<0, 14, f(x):{O, - <0,
0, O<x<r. xX+2, <x<
T 0, —r<x<0,
15. f(x)—{XJrE’ ~rsx=0, 16. f(x):{4—2x, 0<x<m.
0, O<x<rx
1. f(x)={2x+3’ —r7<x<0 18, f(x):{O, -7 <0,
0, O<x<rm 3—x, 0<x<nm.
19, f(x)={7_3x’ —7<x<0 20. f(x):{o, —7<x<0
0, O<x<rm 6x — 5, 0<x<rx
’1. f(x)={x_2’ —7<x<0 22, f(x):{o, —7<x<0
0, O<x<nrm 4x -3, 0<x<rx
’3. f(x)={x_2’ —7<x<0 24, f(x)={o’ —7<x<0
0, O<x<nrm 3x-1, 0Zx<rx
25, f(x):{S—x, —7<x<0 26, f(x):{Zx—ll, —7<x<0
0, O<x<nrm 0, O<x<nrm
0, —7<x<0 0, —r7<x<0
27.f(x)={££, 0<r<n 28.f(x){x2, 0<r<n
4 2 5
29. £(x) = {2)6 1, —-7n<x<0, 30. f(x)={0’ —7<x<0
0, O<x<rx 3-—8x, O<x<rm

16




V. Pemenue TunoBoro Bapuanta AP «Psabp»

3apanme 1. Jlokazath CXOAUMOCTD psiAa U HANTH €r0 CyMMY
o0
2

2

= 4n’ —8n+3

Pemenmne:

Psan  nHaspiBaeTcs CXOoAIMMC, C€CIM CYHIECTBYCT KOHCUYHBIN npeacia

NI0CJIEI0BATEIbHOCTH YaCTHBIX cyMM, lim §, =S # 0.
n—>0

Haiinem S, , mpeaBapuTensHO Npeodpa3oBaB 00N YieH psiia

2
Uy =—> .
4n” —8n+3
2 2 B 2
4n® —8n+3 4(,1_3)(”_1) (2n-3)2n-1)’
2\ 2
2 A B

= + 5
2n-3)2n-1) 2n-3 2n-1
2=A2n-1)+ B(2n-3),

nzl, 2=-2B = B=-1,
2
3
n:E’ 2=24 = A=1,
2 1
2n-3)2n-1) 2n-3 2n-1
Torna
(11)(11)(11] (1 1](1 1)
S, =|-—= |+ === |+ =—= |+...+ — + — =
1 3 3 5 5 7 2n-5 2n-3 2n-3 2n-1
1
2n—1

limSnzlim(l— 1 j:L

n—>o0 2n—1
CrnenoBaTenbHO, JAHHBIN P CXOAUTCS U €ro cymMma S = 1.
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3apanue 2. MccrenoBath Ha CXOJUMOCTb PSIJIbI

o0

n+2 (n+1)! X (2n+1j”2
o —
X Z\/n +8 : nZ::l(n+3)-3" ? ngz 2n =3

Pemenmne:

a) Hccinemyem mno mnpusHaky cpaBHeHus. IlycTe Zv Z —
_ n
n=1 n=1
TapMOHUYECKUH psl, KOTOpbI pacxomurca. CpaBHHM Vv, € H-bIM YJICHOM
HCXOOJHOTO pAaa

OO

n+2

\/n4+8

l 4 2 /14_7 / i
hm—— lim —2% = 1i NnTo 8 1i = lim — n

n—ol, n—oo N+ +2 n—)oon(n-i- 2) n> ( j n—>00 g
n

4

n'+8 n

. \%
CorJiacHo MMpeaACIbHOMY IIPHU3HAKY CpaBHCHUA, CCIIU lim A [ # O, TO
n—oo U
n

00a psaaa  CXOOATCA MM pPaCXOdiATCd  OJHOBPEMCHHO, IIO3TOMY  pAan

OO n+2
PACXOIUTCA, TAaK KaK PACXOMUTCS PN Z —.

‘\/I”l +8 ’ n=1 "

0) Uccnenyem no npusHaky Jlanamoepa.
[ = qim Yl _ (n+2)'(n+3) 3" — Lim (n+D)!(n+2)(n+3)-3"
n—o U, i (n+4)-3"(m+1)! oo (n+4)-3"3(n+1)!

()
I+— |1+~
llim (n+2)(n+3):llim n

n
3 now n+4 3 n—w l
n

= 00,
4
+ -
n
Tak kak [/ > 1, TO psig pacXOaUTCA.

B) K n1anHOMY psily IpUMEHUM paauKaibHbIN Npu3Hak Komm.

2
. . 2n+1\" _(2n+1Y' ((2n=3)+4)"

Yu, = lim ¥ = lim =lm|—F——| =
n—>% n—wo |\ 2n—73 n—o\ 2n —3 n—o\  2n-—73

[=1lim %

18



" 2n—3' 4 n
:lim(1+ 4 ) :lim(1+ 4 j 4ol
n—>0 2n—3 n—>0 2n—3

) 4n . 4n
lim —— lim
n—o2n—3 n—o ( 3

n| 2—

) 4 4
=| lim| 1+ =e
n—»0 21’1—3

Tak kak [ = 62 > 1, TO TaHHBIN PSJ PACXOAUTCS.

2n-3

3ananme 3. MccnenoBath Ha aOCONIOTHYIO M YCJIOBHYIO CXOJUMOCTh
o0 (_ I)I’H-l n
2n% +3
n:l n +

Pemenue:

o0
Hccnenyem psig Ha aOCOIOTHYIO CXOAUMOCTD. J1ist psina 22—
n=12n"+3
VCIIOJIb3YEM MHTErPpAIbHBIN Mpu3Hak Komm.
00 a 2
: l .. 2 | a
ILJ)C = lim _xdx =— lim JM =— lim (ln(2x2 +3)‘1 =

12x% 43 a»®2x? 43 Aaoo] 2x7 43 daow

— L im (1n2a? +3) - 1n5)= o,

a—>®0

Psin u3 aOCOMIOTHRIX BETUYMH YJICHOB UCXOHOTO PSIJia PACXOIUTCS.

HccnenyeM psn  Ha YCIOBHYKO CXOJAUMOCTh. lIpuMeHMM mpu3HaK
JleitOHMITA 17151 3HAKOYEPEAYIOIIUXCS PSAIOB.

Tak kak

I 2 4
a) —>—>—> ..,
5 11 35
1
. n . n
0) hmz—: lim ——— =0,
n—o 2n< +3 naw2+ 3

n

TO YCNOBUS Tpu3HaKa JIeHOHWIIA BBHITIONHSIOTCS W, CJIEIOBATEIbHO, TaHHBIN
3HaKOYepeayoImuncs psaa cxoaurcs. [lockomabKy psia U3 aOCOMOTHBIX BEIHMYUH
YIEHOB 3HAKOUYEPEAYIOLIErocs psha PacxXOIUTCs, TO MMEET MECTO YCIIOBHAs
CXOIMMOCTb. JIaHHBINM 3HAKOYEPEIYIOIHUNUCS PSIA CXOOUTCS YCIOBHO.

19



3ananue 4. Haiitu 001aCTh CXOAMMOCTH CTEIICHHBIX PSIOB:

2" (x-3)" 2 plx!
0 XN X

Pemenne:
a) COCTaBI/IM pHI[ n3 a6COJ'IIOTHbIX BCJIIMYHUH YJICHOB AAHHOI'O pﬂz[a
n
o " ‘ x—3 ‘

zl 9" &n

U K HeMy ITpUMeHHUM Mpu3Hak [lanambGepa.

N e IR LI 23 %2 &/n
lim ‘x 3‘ lim = —‘x 3‘
n—>009”+1\/nT 1 2" ‘x 3‘ n—)oo 94/n+ n—>00 n+1
o0 n n
Psn ZM Oymer cxomurcsi aOCONIOTHO TIpH  YCIIOBUH

n=l1 9n %

2
g‘x — 3‘ < 1. IIpeoOpazyem nocieaHee HEPABEHCTBO

9 3 15

2|x 3| <2, —2<x—3<—, T <x<—.
2 2 2

HccnenyeM nmoBeaeHue psiia Ha KOHIIAX MHTEpBaia cxoaumoctu. ITyctsb

(5
=" 2) &1
Z_ll 9" $/n _;:‘16”'

[To uHTErpanbHOMY MPU3HAKY

X = EX TOT' /1A ITOJIy4YHM PSIA

a
1 %
= lim Ix6dx— lim| X |=

[~ i [
IQ/; a—)oo \/_ a—)oo a—> é 5 a—»x

6 |1

= glim(6 x> — 1) = o0,
5

15
CrnenoBaTelbHO, B TOUKE X = o P CXOUTCS.
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3 .
IIpn x = ) IIOJIyYMM 3HAKOUYEPENYIOLINUNCS Pl

izn(_an $ D"

n=l1 911% n=1 % ’

o0
JUUIS KOTOPOTO COOTBETCTBYIOIIMH Psii U3 MOJTYJICH 26— pPacxoauTcs.
n=1V7n

[TpuMennM K 3HAKOYEpEIyIOMIEMYCS psiay pu3Hak JleioHua.
Tak kak a) L>L>L>
B 2 %3
1
6) lim —=0,
)

TO CTENEHHOU psil
i 2" (x-3)"
n:l 9n %
3
B TOUKE X = —5 CXOOUTCS YCIIOBHO.

Taxum 06p830M, 00JIaCTBIO CXOANMMOCTH CTCIICHHOI'O psaaga ABJIACTCA
-3 15
3.1,
272

0) [Ipumenum npusHak Jlanambepa k psany U3 Moayiein

© 4, !‘X‘Zn—l
wo] In+S '
o (n+ 1)!‘x‘2n+1 On+5) . nl(n+ 1)‘x‘2n_1 ‘x‘z (9n +5)
lim = lim =
2n-1 2n-1

n=% (9p+14) n! |y no© (9n+14) n! ||

(n+1)On+5) x> (n+1)On+5) (“1](%5)
= lim P)X 2 im 2 nT0) 2 lim " "/ -
n—>00 On+14 n—>00 On+14 n—>0 9 14

7+7
n n2

) oo, eciu x #0,
=X 00 =
0, eciu x=0.

CnenoBaTenbHO, CTENIEHHOM PsiJi CXOAUTCA B TOUKe X = 0.
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3aganue S. BpUUCINTE C TOYHOCTHIO &, IMOJB3YACH Pa3IOKEHHUEM
dbyukiuu B crenenHoit psaa Inl,2, & =0,001.

Pemnenue:

Bocnonb3yemcs pasiioxeHueM B cTereHHou psaa pynkiuu In(1+ x).
2 3 4 n

1n(1+x):x—x—+x——x—+...+(—1)”_1x—+..., —1<x<1
3 4 n

B Hamem cnyuae
2 4

Inl,2 = ln(1+ > +...=l— ! + L
2 5 252 125-3

—th... l—i+ 1 =0,182.

625-4 5 56 375

st Toro, 4TOOBI BRIYMCIUTH 3HAUeHU (PyHKIMKU ¢ TouHOCThIO & = 0,001,
HE00X0MMO, YTOOBI MepBbIii oTOpackiBaeMblii wieH Obul MeHbine 0,001 (cm.

npusHak JleiOnuna). Tak kak uy = 25100 < 0,001, To mia Beaucienus Inl,2

B35JIM IIEPBBIC TPU WICHA PAJA.

3amanue 6. Beruncnuth NpuOIMKEHHO 3HAUEHUE UHTErpaia ¢ TOYHOCTHIO & .
1
dx

j—————, £=0,001
0 \3/ 8x + x3
Pemenue:

Paznoxum MoAbIHTErpasibHYI0 (YHKIHMIO B CTENEHHOM psiag U 3aTeM

IPOUHTETPUPYEM MOUJIEHHO.
1

[\) —
S —
7/ N\

[um—

+
N
N | =
—

W
N——
wl

S

Il

N

O'—)’_‘
I
N [ —
O'—.

Jl. dx _
03\/8+x3

810 e ®
8 8
Bocnone3yeMcsl GHWHOMHUAIBHBIM PSIOM
1+ x)™ :1+%x+ m(n;'_l)xz + m(m_;)'(m_z)ﬁ +.., —l<x<l.

3
1 X
3aMEeHUB B HEM /1 HA 5 ,axHa 5 , TIOTTyYUM
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i
0
L x4 L, 4 x! 4.7 x“’
4 32 1152 7 82944 10

= %(l —-0,0078 +0,0005 - 0,0000 +...) = %(l —0,0078) = 0,496.
JI1st nocTrKEeHUs 3aJaHHOM TOYHOCTH JIOCTAaTOYHO B3STh JIBA YIE€HA PAJa,

TaK KaK U3 = % -0,0005 < 0,001.

3aganue 7. Haiftu pemenue mud¢depeHInansHOr0 ypaBHEHUS B BHJE
CTETIEHHOTO PsIJIa, 3aI1CaB NepBble TPU OTIMYHBIC OT HYJISI WiIEHA Pas3IoKEHUS

y' =2x2y—cos5x, (0)=3.
Peienne:

byaem uckarb pemienue nud@epeHIHalIbHOTO YpaBHEHUS B BUIE psaa
Maknopena:

(0) YO 2 y(0) 3
y=y(0)+ Y X7+ Tx +
[To ycnoBuro y(0) = 3. HOI[CTaBJISIH B IpPaByIO 4acTh ypaBHeHUs x =0,
y =3, Hatigem: y'(0) =—
[Mponuddepennupyem ode yactu nudhepeHIMaTbLHOTO YPaBHEHHUS 110 X

y' = (2x2y—cos5x)x =2-2xy+2x>y +sin5x-5=4xy + 2x2y' + 5sin5x.

Ilpu x =0, y =3, y'=—1 Beruucium »"(0) =0.
Haiinem

2 "

y"’=(4xy+2x y +5s1n5x)x =4y+4xy'+4xy" +2x°y" +25c0s5x

1 BBIYHUCJIINM
P"(0)=4-3+8-0-(=1)+2-0-0+25=37.

37 3
[lonyunm pemrenue ypaBHeHus y =3 —x + ?x +...
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3aganue 8. Paznoxute B psag Dypbe mnepuoandeckyr (C MEpHOIOM
® =2 ) pyskuuo f(x), 3a1aHHYIO HA OTpe3Ke [—7; 7]
7+x, —n<x<0,
f(x):{o, 0<x<m.
Pemenne:

Breruncnum ko3 duimentsr Oypoe:

0
0
1 1 (7 +x)? 1 72 =
aoz—j T+x)dx=———""— =——=—,
Vi Vs 2 T 2 2
r L
0 u=r+x, du = dx
a =—I T+ x)cosnxdx = | =
"o ( ) dv =cosnxdx, v=—sinnx
0
0 0
I|7+x . ) 1 1
— sin x ——Ismnxdx =—cosnx| = 2(1—(—1)”):
7| n z n n _, %N
B 2
7(2n—1)?
10 u=rm+x, du = dx
b =—J T+ x)sinnxdx = . 1 =
noor ( ) dv =sinnxdx, v=—cosnx
0 0
1 T+X ¢ 1 r 1 . 1
=—| - COS X +—J.cosnxdx =—| ——+—-sinnx =——
Vs n I V4 nopn . n

Torna psim @ypbe 115 JTaHHOW (DYHKIUH 3aMTUIIETCS B BUTE

7 2 cos(@n-Dx & osinx
f@=3+ 2 2n—1)! 2 =

I’l=1 n:l

VI. Teopernueckue Bonpocsl K 3amure AP «TOKID»
Uto HazbIBaeTCS MPOU3BOIHOMN (DYHKIIMN KOMIUICKCHOM MTEPEMEHHOM?
2. 3anumure ycinousa Komu-Pumana.
B d4em reomeTpuyecKkHii CMBICT MOAYJA M apryMeHTa IPOU3BOJIHOU
(GYHKIIUN KOMIUIEKCHON TTepEeMEHHOM?
4. CdopmynupyiiTe HHTErpaibHYyIO Teopemy Koru.
3anummre uHTerpaibHyto hopmyny Komm u popmMyibl i Ipor3BOAHBIX.
6. Uro Ha3bIBaeTCs BHIYETOM AHAIMTUYECKONM (YHKIMM B H30JMPOBAHHOM
TOUYKE?
7. ChopMynupyiiTe OCHOBHYIO TEOPEMY O BhIUCTAX.

[—

W

hd
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e ®AAUM KR W=

11.
12.
13.
14.

15.

16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.

24.
25.
26.

27.

VII. TekcTbl BApMAHTOB arTecTANUOHHOK padoThl «TOKID»

3ananme 1. ['1e pacnosioxKeHbl TOUKH z, AJI1 KOTOPBIX

Q) ‘Z—i‘<3; 0) ‘2—3—41":5; 6) Rez>2.

a) |z+2i|>2; 0) |z+3-2i|=4; 6) Imz<-1.
Q) ‘z—3i‘<1; 0) ‘z—i‘:‘z+2; 8) Rez? =1.
a) |z+4|=2; 6) |z+i|=|z-2; 6) Imz” =1.
a) |z-2|+|z+2|=5; 0) |z-3+i|<I; 6) Re(z+i)=1.
a) |z+2-i|<3; 6) |z-2+3i|=5; 6) Re(z—4)>2.
a) |z+1]22; 6) |z+1-3i|=4; 6) Imz<3.

a) |z-3+i|<l; &) |z+2i]=|z-2; 6) Rez®=4.
a) |z+3-2i|=2; 6) |z+i|=|z-3; 6) Imz”=4.
Q) ‘z—5+3i‘=2; 0) arctgz=—%; 8) ‘z+i‘:4.
a) 2<|z-142i|<4; 6) |z+1-i|=3; 6) Rez=4.

a) |z+2—i|>4; 0) |z+1|+|z—i|=2; 6) 0<Imz<3.
a) |z+1+i[>1; 6) —1<Rez<4; 6)|z—1|+|z-3|=5.
a) ‘z+3—5i‘=4; 0) ‘z—i‘+‘z+i‘:4; 8) Rez? =4,

a) |z-2+i|<2;  6) |z-1|+|z+3]|=5; &) Imz*=9.

a) |z+3i[>2;  6) |z-1+i|=2; 6) 0<Imz<2.
a) |z-2-i|>4; &) |z-1|+|z+2i|]=4; 6 Imz*<l.

a) 1<|z-2+i|<4; &) |z—i|+|z+i|=3; 6 1<Rez’ <4

a) 2<|z+2i|<3; 6) |z+4-2i|]=1; 6) -3<Rez<4.

a) |z-1|+|z+2|<5; 6) [z-3+i[<2; ) 0<Re(z+1-2i)<4.
a) |z+2i|<3; 6) |z+4-3i|]=5; 6) 1<Rez<2.

a) |z+3-3i|22; 6) |z+1-2i|=2; ) -1<Imz<I.

a) |z-2+i|<1;  6) |z+2i|]=|z-2i]; 6 Rez’<4.

a) 2<|z+4]<3;  6) |z+i|=[z-2]; & Imz’=1

a) |z-1|+|z+1|=3; 6) |z-4+i|<2;

a) |z+3+4i[<5;  6) |z-1|=4;

a) |z=2i|21; 6) |z+3-2i|=4;

8) 0<Re(z+2-i)<3.
8) Z<argz<Z
6 2

6) Imz<-2.
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28. a) |z-i[<3; 6) |z+3-4i|=2; &) Rez>2
29. a) |z-3i|<2;  6) |z-i|=|z+2|; 6 Rez’=1
30. Q) ‘Z+4‘=3; 0) ‘Z+i‘=‘z—2

b

6) Imz?=1.

b

3aganue 2. Haitu

L. Arccosi, Zi, tgz, shz, Lnz, eclm z = -2+ 2i.
2. Aresin3i, 27, cosz, shz, Lnz, ecin z =—2—3i.
3. Arsh(=2), e*, sinz, shz, Lnz, ecin z = -2+ 4i.
4. Arctg Si, 23, sinz, shz, Lnz, ctgz, ecnu z =-2—1i.
S Aresin7i, €7, ctgz, chz, Lnz, ecau z =—-2+1.
6.  4rccos 9i, zi, tgdi, shz, Lnz, ecim z =—1+4i.
7. Arcsin(=i), 27, cosz, shz, Lnz, eciin z =—1-3i.
8. Arsh3, €%, sinz, shz, Lnz, ecin z =—14+2i.
9. Arth3, 23, sinz, cthz, Lnz, e z=-1+1.
10. 4rccos3i, 2, cigz, chz, ecimu z=-1-1.
11. AresinSi, zl+i, tgz, shz, Lnz, ecmn z =1+4i.
12. 4psh2, 47, cosz, shz, Lnz, ecim z=1-3i.
13. Arccos2i, (1+0)?, tgz, chz, Lnz, ecam z=1+2i.
14. Arctg 61, 23, sinz, cthz, Lnz, ec z=1+1.
13. Arctgz, e*, ctgz, chz, Lnz, ecmn z=1-—1.
16. Arch4, zz_i, tgz, shz, Lnz, eciu z =3+4i.
7. Arsh6, 4%, cosz, shz, Lnz, ecan z =3-3i.
18. 4rth2, &%, sinz, shz, Lnz, ecit z =2+ 2i.
19. Arcsin (—4i), 23, sinz, cthz, Lnz, ecan z=3+I.
20. Arctg3i, e®, ctgz, chz, Lnz, ecnmu z=2-—1.
21. Arccos7i, zz_i, tgz, shz, Lnz, ecin z =2+ 4i.
22.  fresin(-5i), €7, ctgz, chz, Lnz, ecim z=2-3i.
23.  Arsh(-3), €°, sinz, shz, Lnz, ecimu z =3+ 2i.
24. Arch?2, 23, ctgz, sinz, Lnz, eclnu z =2+1.

\O]
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25.

Arctg3i, e°, ctgz, chz, Lnz, ecau z =3 —i.

26.  gyth 97 ,tgz, shz, Lnz, eclm z = —3+1.
217. Arccosi, zi, tgz, shz, Lnz, ecnu z =-2+2i.
28. Arsh(=2), e®, sinz, chz, Lnz, ecin z = -2+ 4i.
29. Arctg Si, 23, cosz, shz, Lnz, eclm z =-2—1.
30. Arccos9i, zi, tgdi, shz, Lnz, ecim z =-—1+4i.

3ananue 3. JlokazaTb TOXAECTBO
1. | shz =—isiniz. 16. | ;42 . sh?2 =1
2. | chz =cosiz. 17.| sh2z=2shz chz.
3. |thz=—-itgiz. 18. | ch (z; +zy) =chz;-chzy +shz| - shz,.
4. | cthz=ictgiz. 19. | sinz =sinx-chy+icosx-shy.
5. | eh2 24 sh2z = choz. 20. | cosz =cosx-chy —isinx-shy.
6. | ch2z_sh2z-1. 21.| shz=—isiniz.
7. | sh2z=2shzchz. 22.| chz=cosiz.
8. | ch(zy+zy)=chzy-chzy +shz|-shz,. 23. | thz=—itgiz.
9, |sinz=sinxchy+icosx-shy. 24. | cthz =ictgiz.
10. | cosz=cosx-chy—isinx-shy. 25. chzz+sh2x:ch2z
11.| shz =—isiniz. 26. | cn2s_sh2o-=1
12.| chz =cosiz. 27. | thz =—itgiz.
13.| thz =—itgiz. 28. | cthz =ictgiz.
14. | cthz =icigiz. 29.| ch?z+sh’z =ch2z.
15. | o2 24 sh2z =ch2z. 30.| sh2z=2shzchz.

3ananme 4. [IpoBeputhb, sSBIAETCS

Ecmu na, To Haittu f'(z).

JIA

byHkus f(z) aHaJIUTUYECKOM.

f(2) Zg f(2) Zg

L |23 —1+i 2. i(1-z*)-2z —2+i
3. e_Zz 2-3i 4. el722 l_l_ﬂ
2 3
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5. | 34321 2+3i 6. i+izz 34
2z
7. | sin2z LT 8. ilnz+(3-i)z 2-2i
—_— l_
4 3
9. | »? 1+ 10. | Q+pe” +(1-i)z | 1+i
11. | Inz+32% -6z 3-4j 12. 2icosz Z_H.z
4 6
4 6
15.| 2z _14i7 16. | 2shz+(3+i)z i
2
17.] 2,3 _ .44 1—1i 18. | -0z -(+3)z | 3+2i
19.| 3= 2+2i 20. | o, _;,2 1+2i
21. | ;2 ﬁ.ﬂ 22. | 2chz+iz T
e 2! —1
2
23. 22+(3+2i)z 2—1 24. Ze2Z 2_12
25.| 9,72 3+1i 26. | cosdz LT
8 6
27.| sin2z L iE 28. |Inz+4z° -3z 4-3i
4 6
29. (5—i)z—i 4+3i 30. | »- 242i
z

3aganue 5. Haittu anamuTHueckyio ¢QyHkuuo f(z) 0O 3amaHHOU

NEeUCTBUTEIBHON WM MHUMOM YacTH

1.
2.
3.

<

28

f(z)=u+iv, u(x,y)zx2 —y2 +3x—2y.
f(2)=u+iv, v(x,y)=e"(xsiny+ ycosy).

3
f@=u+iv, u(x,y)=5x+y— 2y2, O<‘Z‘<oo,
x“+y
: 3x
f@=u+iv, v(x,y)=5y—x— R O<‘Z‘<OO.
x“+y

f(2)=u+iv, v(x,y)=2xy+2x+3y.
f@)=u+iv, u(x,y)=2xy+2x.

f(@)=u+iv, u(x,y)=- 22y2+y+2x, 0<‘z‘<oo,
X“+y




10.
11.
12.

13.

14.
15.

16.

17.
18.

19.
20.

21.
22.

23.
24.
25.
26.
27.
28.

29.
30.

f(2)=u+iv,
f@)=u+iv,
f@)=u+iv,
f@)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f@)=u+iv,
f@)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f@)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f@)=u+iv,
f@)=u+iv,
f@)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(z2)=u+iv,
f(2)=u+iv,
f(2)=u+iv,

2
u(x,y)= 5 al 2—x+2y, O<‘z‘<oo.

X +Yy
u(x,y)=e"(xcosy—ysiny).
u(x,y) = x? —y2 +sinx(e’ —e™).

v(x,y)=2y+y2 —x2

u(x,y) = —2xy, O<‘z‘<oo.

2(x% + %)
v(x,y)=2xy+ (e’ +e)-cosx.
v(x,y)=xcosx-shy+ ysinx-chy.
2 Y

vy =xt =y - 0<z]<

2(x% + )

v(x,y):%ln(x2 +y2)+3y—x, O<‘z‘<oo.

v(x,y)=3x2y—y3 +x+ ).
u(x,y):3x+y—arctgl, O<‘z‘<oo.
X

u(x,y)=x> =3xy+x—y.
u(x,y)=-2e"siny+x+y.
u(x,y)=xsinxchy— ycosxshy.
v(x,y)=e siny+e " siny+3y+x.
v(x,y)=2e" cosy+y—x.
u(x,y)=cosy-(e* —e *)+3x—y.
v(x,y)=(e* —e *)siny +x.
u(x,y)=e*cosy+e *cosy—y.
v(x,y)=2y+y2 —x2

U(X,y): _2xy'

2()c2 +y2)
v(x,y)=e*(xsiny + ycosy).
u(x,y) = x? —y2 +sinx (e’ —e™).

3aganue 6. Borunciauts

29



10.

11.

12.

13.

30

JE-Re(zz)dz,rne [ - myra mapaOoJbI y=x2 or z; =0 10 z, =1+1i.
/
IImz-Re(zz)dz,rne [ - otpe3ok mpsiMol y =2+ Xx OT z; =—1+i 110
/

Zy =1+3i.
IRez-Re(zz)dz, rae [ - myra mapaboiel ) =1-x2 or zy =-1 1o
/

Zy =1.
Iz-Re(zz)dz,rﬂe [ - myra napaboJbl y:—x2 or z1 =0 10 z, =1-1.
/
I Re(zz)-Im(z+2—3i)dz,rJ:[el—OTpe30K npsiMOd y =3 —Xx OT z; = 3i
/
HO Z,y =3.

_3 .
Iz dz,rtne [ - nyra napa0osbl y:x2 or z1 =0 mo z, =1+1.
/

-2 o .
J z -Imzdz,rnel-otrpesok npsimMoit y =2+4+x 0T z; =—1+i 10
/

Zy =1+3i.

_2 .
J z -Rezdz, rae | - nyra napa0osbl y=1—x2 oT zy =—1 10 z, =1.
/

-2
Jz-z dz, tne [ - myra mapaGoJibl y=—x2 or z; =0 10 z5 =1—1.
[
-2
I z -Im(z+2-3i)dz, rae [ - oTpe3ok npsimot y =3 —Xx OT z; =3i 10
/
Z2 :3.

I Z-Im(zz)dz,rﬂe [ - nyra mapa0Oobl y:x2 oT z1 =0 10 z, =1+1.
/
I Imz-Im(zz)dz, rae [ - oTpe3ok npsMol y =24 x oT zy =—1+1i 10
/

Zy =1+ 3i.
I Rez-Im(zz)dz, rae / - nyra mapa0osbl y =1-x2 or z; =—1 no
/



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

Zy =1i.
jz-Im(zz)dz,r;:[e [ - myra napaboJbl y=—x2 or z1 =0 10 z, =1—1.
/

I Im(zz)-lm(z+2—3i)dz, rzae / - oTpe3oK npsiMol y =3 —Xx OT z; = 3i
/
HO ZzZy =3.

Jz-(z+1—i)dz,rz[el-z[yranapa60m,1 y=x2 oT z1 =0 10 z, =1+1.
/

J z+1—i-Imzdz, rne !/ - nyramnapabonsl y=2+Xx 0T z; =—1+i 110
l
22:1+3i.
J (z+1-i)-Rezdz, rne [ - nyra mapabobl yzl—x2 or z; = -1 no
/
ZZ =1.
Iz-(z+1—i)dz,rﬂe [ - myra mapabosI y=—x2 or z1 =0 00 z5 =1—1i.
/
J (z+1-i)-Im(z+2-3i)dz,rne [ - oTpe3ok npsimoit y =3 —x OT
l
Z] =3i n0 2z, =3.
I Imz-Re(zz)dz,rﬂe [ - orpe3ok mpsMoil y =2+ x or zy =-1+1 1o
/
22:1+3i.

- ] .
z -Rezdz,rne | - nyra mapabombl y:I—x2 or z; =-1 10 z, =i.
/
22 2 :
z-z dz,rne [ - gyramnapabonsl y=—-x" oT z; =0 10 z, =1-1.
/

. Im(zz)-Im(z+2—3i)dz,rzLe [ - oTpe3ok npsimoit y =3 —x OT
/
Z] =3i H0 Z»H = 3.
I (z+1-i)-Imzdz, rae [ - nyra mapaboJsbl y:x2 or z; =0 go
/
ZZ :1+i.
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I z—1+4+2i-Re(z—1i)dz, rne [ - nyra mapaboJs y:—x2 or z; =0 mo
/
Zzzzl—i.
I Imz-Im(zz)dz,rﬂe [ - orpe3ok npsiMOl y =2+ x OT z; =—1+i 10
/
Zy =1+3i.
J E-Im(zz)dz,me [ - nyra napaboJbl y:x2 or z1 =0 10 z, =1+1.
/
j; 3a’z,r):[e [ - nyra mapa0oJibI y:x2 or z; =0 g0 z, =1+i.
/
I 22'R6(2+2—3i)d2, rae [ - otpe3ok npsmMoi y =3 —x ot z; =3i 110
/
22::3.

3amanue 7. Berunucnutek unterpansl Komm:

z
)§ ¢ —dz, 2oe CZ‘Z+3‘=1;
- (z+3)(z-3i)

5 2
6) § 5122 i e Cilz43i=1.
c (z+30)
§ CoSz

(z+2+3i)(z+30)

dz, 2oe C:‘z+2+3i‘:1;

C
5 4 3

0) §Z —= +f dz, 2oe C:‘Z—3i‘=1.
c 6(z-3i)
§ sin z
(z+2-4i)(z+2-2i)

dz, eoe C:‘z+2—4i‘:l;
C
4
0) §Lz_lg)dz, 20e C:|z—2+2i|=1.
Cj(Z——24'20

a)if chz dz, 2oe C:‘z+2+i‘:1;
C(z+2+i)(z+4+i)

4 2
6) § 120 e Ciz—4-i]=1.
12(z—4-i)




5. a)§

C

6) §

C
a)ff
C

6) §

C

7. a)§

C

0)
C

8. a)§

C

6) §

C

9. a)§

C

6) §

C

10. a) i;

C

11.
a) ff
C

6) §

C

shz

dz, e0e C:‘z+2—i‘=1;
(z+2-0)(z+2-30)

Z4+3iz2

3 dz, 20e C:‘Z—2+3i‘=1.
12(z — 2 + 3i)

eZ

20e C:‘z+1—4i‘:2;

)

dz
(z+1-4i)(z+5-4)

4 L3
2z =3z +3Zdz, 20e CZ‘Z—5+4Z"=2.
(z—-5+4i)

oSz dz, 2oe C:‘z+1+4i‘=2;
(z+1+4i)(z+1+8i)
5 .4 3
=TI TE i, eve Cifz-1-8i]=2.
12(z—1-8i)

S 2 dz, 20e C:‘z+1—2i‘:2;
(z+1-2i)(z—-3-2i)
3 _
indz, 20e C:‘Z+3+2i‘=2.
(z+3+2i)

chz dz, e0e C:lz+1-i|=3;

(z—1+7i)%

(z+1-D)(z+1-Ti)
4 2
z +2z dz, 2oe C:‘z—1+7i‘=3.

shz

dz, 2oe C:‘z+1+i‘=3;
(z+1+i)(z—-5+1iQ)

4 A2

2732 4 we C:|z45-i|=T.
3(z+5-10)

eZ
dz, 20e C:|z-1-4i|=3;

(z—-1-4i)(z—-1+2i)

4 2
z +2z +31 dz, 2oe C:‘Z—1+2i‘=3.
(z—-1+2i)
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

34

a)§

6) §
C
a)'

C

6) §
@) §
0§

a)§

a)§
71

a)§

6)
@) §
4

COSZ

o (z2=1+30)(z=7+30)

ZS

6(z+7-30)"

sin z

dz,

dz, 20e C:‘Z—1+3i‘=3;

2oe C:‘Z+7—3i‘:3,

2 4z+4

* (z—=1=-2i)(z-1-10i)

dz,

- 3(z+1+100)°

chz

o (z- l—l)(z+7—z)

c 6(z— 7+z)

shz

Za

dz, 20e C:‘z—l—zi‘:4;

20e C:|z+1+10i|=4.

dz, eoe C:‘z—l—i‘:4;

20e C:|z—-T+i|=4.

Z3+2iz+6

& 3(z+1-9)°

z
e

dz,

dz, 20e C:‘z—1+i‘:4;

o (z-1+0i)(z—-1+9i)

2oe C:‘Z+1—9i‘:4_

(z—3—4i)(z—11—4i)

24322 +6
(z +11+4i)°
COSZ

dz,

dz, 2oe C:‘Z—3—4i‘=4;

20e C:|z+11+4i|=4.

o (z2-3+3i)(z-3-4)

dz,

22 -2z4 473
o 12(z+3+70)*
sin z

dz, 20e C:|z—-3+3i|=5;

eoe C:‘Z+3+7i‘=5,

o(z-2- 21)(2 12 - 2i)

3(z+12+2i)°

dz,

dz, 20e C:‘z—2—2i‘:5;

20e C:|z+12+2i|=5.



19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

a)§
g
a)§
0)

a)§
"1
a)§

0)
C

2
71
a)§
6) §
) §

0§

chz

dz,

(z—3—i)(z—3+9i)

6(z+3- 91)
shz

dz,

iz —7
& 3(z-8-i)°

eZ

- (z—-2+0i)(z+8+1iQ)

dz,

e0e C:‘z—3—i‘:5;

20e C:‘Z+3—9i‘=5.

dz,

2oe

4 3

z' -z  +z
dz,
(z+2+16l)
cosz dz

- (z—-2-4i)(z—-2-16i)

20e C:‘z—2+i‘=5;

C:|z-8-i|=5.

dz, eoe C:‘z—2—4i‘:3;

20e C:|z+2+16i|=6.

ZS

dz,

6(z+14-3i)*

sin z

o (2=2+43i)(z-14+3i)

20e C:|z—2+3i|=6;

20e C:|z+14-3i|=6.

(z 3-2i)(z-3+10i)

Z+Z

(z— 3+101)

chz

dz,

dz, 2oe C:‘z—3—2i‘=6;

20e C:|z—-3+10i|=6.

5

shz

- (z-2-0i)(z+10-19)

i
L 6(z-10+1)

b

20e

—2z+1

c (z-3- 41)

Za

9

C(z—3+i)(z—3—4i)

20e

2o0e C:‘z—2—i‘:6;

C:|z-10+i|=6.

20e C:‘z—3+i‘:l;

C:lz-3-4i|=1.
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26. z
Q) § .e —dz,
- (z+3-i)(z+3-30)

3 2
6) z>+2z +31 iz,
27. 4 § shz

(Z+1+i)(z—5+i)

dz,

6) § i dz,
(Z+5—l)
28. § chz

- (z+1=0)(z+1-T7i)

dz,

4 3
6) z +2z . iz,
29. § shz

(z+2—z)(z+2 3i)

Za

6) § 2 43022
c (z—- 2+3l)

CoS z

30.
a) § dz,
(Z+1+4l)(z+1+81)

20 +z4 =23

O dz,
: i (z-1-8)%

3aganue 8. Haiitu BerueTsl QyHKIIMH OTHOCUTENHHO BCEX M30JIMPOBAHHBIX

0COOBIX TOYEK

20e C:|z+3—i|=1;
20e C:|z-3+3i|=1.

20e C:lz+1+i|=3;
20e C:|lz+5-i|=1

20e C:lz+1-i|=3;
20e C:|z—1+7i|=3.

20e C:|z+2-i|=1;
> dz, 2de Ci|z-2+3i|=L

20e C:lz+1+4i|=2;

20e C:|z—-1-8i|=2.

1. 322 —4z+1 z2 —5z+4
J@=""5 &= 2 -1)%
3. I Y cos3z
T f(2)= :
f(Z) (Z+1)4 'ZZ (2_2)4
5. 222 3246 z+2
_Le ToeTy f(z)= .
/(@) 21+ 22) z(z+1)(z-1)

36




7. 22 4iz-4 8. z2 +1
fo)="520 f@)=—T
z7(z-1) (z-3)"(z"+4)
9. sin2z 10. z
f@)=———3 f@)=—7—.
z(z+1) z(z% +1)?
11. e® 12. 23 -2z2 +4z-1
f(2)= VPPN f(2)= 3 ) .
z°(z" +16) z7 -z
13. 22 L4746 14. 222 —5z+1
flay=""TTEE0 fa)=" 2
(z+i)(z—-2) z7(z° +4)
15. 2 _ 16. sin2z
f(Z):L“Zl_ f(z):2—.
(Z+3)2 z(z"+1)
17. 23 18. 322 -2z+4
f(Z)Zﬁ- f(Z)Zﬁ-
(z=+1) z 4z
19. 22 41 20. e’
f@)=—t fo)=—5—.
(z-3)"(z" +4) z(z"= -1
21. sin2z 22. l—cosz
J@ = JE@ =755
(zZ+1)z z7(z7 +1)
23. cos z 24. z2 +4z+6
f(Z)ZT- f(2)= _ R
z°(z +1) (z+i)(z—-2)
25. 22 +6z-1 26. 22 +4z-1
flay=—"00 foy=""E0
(z+1)(z-3) (z+3)
27. cos2z 28. 2 _
f@)=—" flzy=2T2m4
z(z—-1) 22(2_1)
29. z+2-3i 30. sin2z
f(Z)Iz—S- f(Z)=—3-
z° -z z(z+1)
3aganme 9. BbruncinuTh HHTETpall ¢ TOMOIIBIO TEOPEM O BBIYETAX
6 5 .
1. 1} z +224 2ldz, 20e C:‘z‘=2.
2ri c (+i)'z
2.

222 23246
C Z(1+22)

dz, coe C: ‘2‘23.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

38

§ 22 +z-4

C 22(2—1)
1§ sin2z

dz, 20e C:|z-1|==

dz, coe C: ‘Z‘:

27 c z(z —1)2

z
1_§ 3 62 dz, 2oe C:‘Z‘=
27Tlc z°(z +16)

22 +4z+6
o (z2-2)*(z+10)

dz, 20e C:|z+i|=1.

5 dz, 20e C:|z|=
(zZ+1)(z-1)

2
Z+3z-2 dz, 2oe C:‘Z‘=

¢
i z2 43z-2
i

Ly S——dz, 20 C:|z+il=—.
27”C z(z7+1) 2

2
f 2R e Cx |z =
o 20427 4
j; sin 2z dz, 2oe C:‘Z‘=
C Z(Z +1)
1§ 2Z _SZ+1dZ, gae C ‘ ‘
2riy, z (22+4)
3 2
271”§ F el e € z|=05.
C z —Z
1 e’
oe C:|z—i|=—.
27”;{ z(zz—l) dz, 2oe ‘z l‘ 1
2
ft; i tz-2 dz, 2oe C:‘Z—1‘=1.
c (7 +i)(z-1)
1 l—cosz
dz, coe C:|z+i|=0,}5.
27Ti£ 22(22+1) ‘ ‘
2
§Z(+—4Z)g1dz, 20e C:|z+3|=1.
C Z+3



18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

3

1 z
zmi i
f S0 e c:|ze2i]=05.
c z (z+2i0)

2
iﬁﬂdz, 2oe C:‘z+1‘=l.

2 2 2
c (°-1

COSzz
§ 2 )&,;ﬁe(ﬁ‘ﬂzl
C z (z+1
21 § 282 4 e C:|z-1]=05.
Tie (z=-1)z

2
1_§ 3z _4Z+1dz, 2oe C:‘z+1‘=l.
27Z.ZC Z3—ZS 4
§ Zzz_iﬂk, 20e cx\z\:l.
C z —Zz 2
21_§ C“Siﬂt, 20e C:|z-2|=1.
Tle (z-2)
z+2

dz, coe C: ‘Z‘=2.

o z(z+D(z-1)°

J

22 4322

o (2 +D)(z-1)

22+4Z+6

dz, coe C: ‘2‘22.

J

1

C (2—2)2(z+i)

sin2z

27

1

J

C V4

(z+1)?

z
e

dz, 20e C:|z+i|=L.

dz, coe C: ‘Z‘=2.

27

J

c Z

(z% +4)

dz, 2oe C: ‘Z‘=4.
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VIII. Pemienue TunoBoro sapuanta AP « TOKID»

3aganme 1. ['1e pacnonoXeHbl TOYKH Z, 111 KOTOPBIX
a) |z-3i|<2; 6) |z+i|=|z-2]; 6) -1<Rez<3.

Pemenmne:
a) ‘Z—3i‘§2
Takkak z=x+iy, 10 z—3i=x+iy—-3i=x+i(y—3).
|x+i(y-3)<2

\/x2 +(y—3)2 <2

X2 +(y-3)2 <4
DTOMY HEpPABEHCTBY YAOBJIETBOPSIOT TOYKH, PACIOJIOKEHHbIC BHYTPH
Kpyra, ¢ rieaTpom B Touke (0; 3) u paauycom R = 2, BKJIrouast TOUKH, JICKAIIHE

Ha OKPYXHOCTH.
g ©,

v

0) ‘Z+i‘=‘z—2‘

‘z+i‘:‘x+iy+i‘=‘x+i(y+l)‘:\/xz+(y+1)2

Y A

‘z—i‘:‘x+iy—2‘:‘(x—2)+iy‘:\/(x—2)2+y2 @

[ToncTaBUB B HCXOAHOE PABEHCTBO, MOIYYUM

2 2 2, .2 3
\/x +(y+1) :\/(x—2) +y A
x2+(y+1)2=(x—2)2+y2
2 2 _ 2 2
X“+y 4+ 2xy+1=x"-4x+4xy+y

2y+1=—-4x+4 0 %f\ X

4x+2y-3=0

To4uKM pacIoNoKEeHbI Ha MIPSMON, KOTOpas 3a4a€TC YPABHEHUEM )y = —2X + 5;
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8) —1<Rez<3

zZ=X+1y
Rez=x

—-1<x<3

HepaBeHCTBY yIOBIETBOPSAIOT TOYKH, PACHOJIOKEHHBIE B BEPTUKAJIBbHOU
MOJIOCE MEXKAY NMPSIMBIMHA X = —1 ¥ X = 3, HCKIIF0Yasi TOYKU HA CAMUX MPAMBIX.

3aganmue 2.

Haiitu: a) Arccos3i;

/2
0) cosz, shz, ecuu Z=g—l;

6) Lnz, 27, ecu z=-1+i3

Pemenne:

a) Bocmons3zyemcst dopmynoit  Arccosz =—iln (z +z? - 1) IS

BBIUMCJIEHUS Arccos3i.

Arccos3i=—ilLn [31' ++/(3i)? - 1) = —i Ln(3i + /- 10).

V=10 = \/IOCOS(—ﬂ') +isin(—z) = m(008¢ + isinﬂj

(V=10), =—v10i, (V=10), =10i
(Arccos3i), :—iLn(3i—\/mi)= —iLn((3—\/E)i)=
=—i(ln‘(3—\/E)i‘+iarg((3—\/E)i)+i2k7T)=—i( ln(x/ﬁ—3)—%i+i2kﬂ)=

, k=0,

=2kn—§—i1n(M—3), keZ
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(Arccos3i), = —i Ln(3i +~/10i)=—i Ln((3 +10)i)=
_ —z'(ln‘(3 +4/10)1] +iarg((3+V10)i)+ 12kx)= —i( In(/10 +3) +%i+i2k7z) _

:2kﬂ+§—iln(m+3), keZ.

2 iln(3+4/10),
. ]2
Arccos3i =

—%—iln(\/ﬁ—s).

I —I.
e +e "

0) Tpuronomerpuyeckasi PyHKIHUsS COSZ = 5

/2
Breruuciaum ee 3HaueHue Inpn z = g —1

1 NEEE -1 31, 1(3 a1 “1N
=—|le|l—+—=i|+e | ———=i||==|—(e+e )+—(e—e )i|=
2 2 2 2 2 2\ 2 2
-1 -1
:ﬁ.e” 1 e-e i:*/gchulshli.
2 2 2 2 2 2

Bmopoii cnocob.

T .
J171s1 BBIYUCIIEHUS cos(g - zj BOCHOJIb3yeMcsl pOpMyIIoi

cosz =cosxchy—isinxshy.

B3

cos(z—ij _cosZ ch(—1)—isinZsh(=1) = > chl+ L shli
6 6 6 2 2

e —e’?
l'unep6onnueckas pyHkuus shz =

/2
Breruuciaum ee 3HaueHUE Inpu z = g —1.
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HIMEIoT MECTO CIEIyIOIINE COOTHOIICHUS:
shz =—isin(iz)

sinz=sinxchy+icosxshy

Torma sh (z—ij:—isin i[z—ij =—i sin(l+£i)=
6 6 6

=— sinlch£+icoslshZ = coslshz—isinlchz.
6 6 6 6

B) Jlorapudmuueckas pynkuus Lnz = ln‘ z ‘ +iargz+i2kx, kelZ.

Torna Ln(—1+i\/§) = ln‘—1+i\/§‘ +iarg(—1+i\/§) +i2kr, keZ.

[Tockonbky ‘— 1+ z\/g‘ =+/14+3=2, arg(-1+ i\/g) = 2?7[, TO
: 27

Ln(-1+4iv3)=In2 +i (?+2kﬂ'j, keZ.

OGwast nokasatensHas Gyukumst a° = e?1"%. CnegosarensHo,

7z :eanZ :ez(ln2+i2k7r)

2—1+iﬁ _ e(—1+iﬁ)(1nz+izkn) _ e—lnz—izkmiﬁ In2-2\3kz _

_ o223k i3 In2-2kz) _ ,~In2-243kx (cos (V3 In2 — 2kr) +

+isin(\/31n2 = 2kx)) = %e_zﬁk” (cos(+31n2 = 2kx) +isin(v3In2 - 2kx)),
keZ.

3aganme 3. Jloka3ath TOXKIECTBO chz +sh?z=ch2z.

2 2
z -z z -z
ch?z + sh?z :(%J +[L] =i(ezz +2+e_2z)+



3aganue 4. Jlokazarp, uro Qpynkuusa f(z) =sin3z —i z? aHanuTHYCCKas M
naitn f'(1-1).

Pemenue:

Jlyist Toro, uToObl f(z) ObuUTa aHANMUTHYECKOU B oOiacTu D HeoOxoammo u

JIOCTaTOYHO CYIIECTBOBaHWE B D HEMpPEpBIBHBIX YaCTHBIX MPOM3BOJHBIX OT
byukmui u(x,y) u v(x,y), ynosierBopswonmx yciousMm Komm-Pumana.
[TpoBepuM UX BBITIOTHEHHE.

f(2) =sin3z—iz? :sin(3x+3yi)—i(x+iy)2 =sin3xch3y +icos3xsh3y—
—i(x2 +2xyi—y2) =sin3xch3y+2xy+i(cos3xsh3y—x2 +y2).

Tornma u(x,y) =sin3xch3y+2xy; v(x,y)=cos3xsh3y —x% 4 y2

u, =3cos3xch3y+2y; v, =-3sin3xsh3y—2x;
uy =3sin3xsh3y+2x; v}, =3cos3xch3y+2y;

= =<

ot r_ ’
=V, U, =—V, VzeC.

Tak xak ycnoBuss Kommu-Pumana BeimonHsroTCs, TO  (QyHKUUA
aHanutnueckas Vz e C.

u

f'(z2)=ul +ivl, =@Bcos3xch3y+2y)+i(-3sin3xsh3y—2x) =
=3cos3xch3y—i3sin3xsh3y+2y—2xi=3cos(Bx+3yi)—-2(x+iy)i=
=3cos3z—-2zi.

f'(1—i)=(3cos3ch3—-2)+i(3sin3sh3-2).

3ananmue 5. Haittn ananmtuueckyto QyHkiuoo f(z) =u(x,y)+iv(x,y) 1o

3aJaHHOM MHHMMOM 9acTu v (X, y) = e* (xsin y + y cos y)
Pemenne:

CoctaBum oneparop Jlannaca Av.
Vi =e*(xsiny+ycosy)+e’siny=e xsiny+eycosy+e’siny
Vi, =e'xsiny+e'siny+e’ycosy+e’siny=e xsiny+2e” siny+
+e*ycosy.

Vi, =e*xcosy+e’ cosy—e’ysiny
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"o X - X - X : X _ X : X :
Viy =—Xe" siny—e siny—e” siny—e”ycosy=—xe siny—2e" siny-—
—e"ycosy.

o "o
Av=vi +vy, =0.

Tak  kak Av=0, TO VvV  gBIAETCSH
rapMOHHUYECKOU byHKIHEH. Haiinem Ya @
COTPSDKCHHYIO €l TapMOHMYECKYIO (YHKIUIO (x,)
u. Bocrionb3yemcs TeM, 4TO U3BECTEH MOJTHBIN I
mudepenmman

(X5 0)

. ' ! [ >
du=uydx+u,dy=vydx—v.dy. 0 I
Torna

(x.9) (x.)
u(x,y) = I vidx —vidy = J. (xe* cosy+e* cosy—e”ysin y)dx —
(-x05y0) (x07y0)

X
—(e*xsiny+e*ycosy+e’siny)dy = I(xex cos yy +e* cosyy — e yq sin yg )dx —

X0

b
— _f (e*xsiny+e*ycosy+e*siny)dy =

Yo

X
= ((xex —e*)cosyg+e” cosyy—eyy siny()] —
X0

y

—(—exxcosy+exysiny+ex cosy—e” cosy] = xe" cosyy —e" yosinyy —

Yo

—xpe 0 cos yy + ey sin yy +xe* cosy — ye’ siny — xe™ cos yo +
+e yysinyy =xe® cosy — ye* siny+e™ yqsiny, — xpe™0 cosy =
=xe* cosy — ye” siny +C.

_ X X 43 _ X0 o3 X0
u(x,y)=xe cosy—ye siny+C, C=ype?siny;—xge? cosy.
Torna
f(z)=xe* cosy—ye*siny+C+(xe’ siny+ ye* cosy)i=xe* cosy—

—ye*siny+C+xe*sinyi+ ye" cosyi=xe*(cosy+isiny)+

+ye*(cosy+isiny)i+C =xe” + ye“i+C=e“(x+iy)+C =ze” +C.
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3apanme 6. Boruucaurs j; >Imzdz, rae [ — ayra napabonisl y = x2 ot

[
Z =0 HO z» =1+1.

_ B \
Z=X—-1Y; @

z 2=(x—z'y)2 = x? —y? —2xyi=

=x? —x* 257, 1 ?

V><

Imz=Im(x+iy)=y=x2; z=x+ix2; 0 1

z=x+iy; dz=(1+2xi)dx
1 1
Iz ’Imzdz = J(xz —x* —2x3i)x2(1+2xi)dx = (x4 —x® —2x%i 4250 -
/ 0 0
1 1
1 1 5 7 8
—2x7i+4x6)dx:I (x4+3x6)dx—ij 2% dx = x_+3i X
0 0 5 7 0 4 .

1 3) 1. 22 1.
Sl e el Rt 2y
5 7) 4 35 4

3aganme 7. Berunciaute naTerpansl Komm:

f o2 dz; C: |z+1+4i|=2
C(z+1+4i)(z+1+8i)
4 . 2
6) -2 C: |z-2+3i=1

a) KoHTyp uHTETpHpOBaHUS NIPEICTABIAECT COOON OKPY>KHOCTH C IIEHTPOM
B TOUKEe z( = —1—4i paguyca 2.
Tak kak GhyHKIUSA

d ©,
COSz

z+1+8i

v

aHaJUTHUYECKast B obnacTty,
orpaHudeHHOU KOHTypoM C,
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TO MOKHO IPUMEHHUTbh UHTETpaibHy0 popmyny Koru:

§ @ g —onifa); |z-al|=
C zZ—d

Torna
o cosz

cosz z+1+8i | CcOsz
§ : § ———dz =27l —— =
- (Z+1+4l)(Z+1+81) ooz+l+4i z+1+48i) _ 4

. cos(=1-4i) =« N4 ..
=2 =—cos(—1-4i)=—(cos(=1)ch(—4) —isin(-1)sh(-4))=
i e =y cos(-l=4i) = (cos (<D ch (-4) ~isin(-1) sh(-4))

:zcoslch4—izsinlsh4.
2 2

0) ®yukiusa f(z) = z% +3iz? ananutuueckas B Kpyre |z — 2+ 3i‘ <lI.

] ] " Va
§ zt+3iz° dZ:27Zl(Z4+3izz)Z=2—3i= @
C

(z—2+3i) 21 5
= 7i(4z* +6zi)_,, =mi(122* +6i)_, , = 0 x
= 7i(12(2=3i)’ +6i) = 7i(-60—1387) =
~ 1387 — 607i. -3

3apanme 8. Haiitu BEI4eThl (DYHKIIMM OTHOCUTEIBHO BCEX M30JUPOBAHHBIX
0COOBIX TOUEK

—-3z+1
f(@)=—F—F——
z (z +4)
Peimenne:
Ocobbie Toukm: z =0, z=2i, z=-2i. Tak kak lim f(z)=o wu
z—0
2
f(z)= (p( ) , e ¢(z) = 227 =3z +l aHanuTrdeckas PyHKIus B Touke z =0,

z2+4
puyeM (0(0) # 0, To Touka z = (0 ecTh MOJIOC BTOPOTO MOPSIKA.

AHaQJIOTUYHO, z =21, z=—2i €CThb MOJIOChl MNEepBOro mnopsaka. Eciu
Z = a - TIOJIOC MEePBOro MOPSAKA, TO

Resf(z) = lim((z—-a) f(2)).

zZ—a
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Hrak,
2 2
Res f(z) = lim | (z—2)- 222 3201 gim w -
z=2i z>2i z7(z-2i)(z+2i) ) 2220 z7(z+2iQ)
—8-6i+l -7-6i 6-7i 6 1. 3 7.

i
8 16

= = = i
—4Q2i+2i) -16i 16 16 16

2 2
Res /(2)= 1im,(<z+2z')- 2z — et J: lim (ﬂj:

z=-2i 252 22(z+2i)(z-2i) ) 2 z%(z-2i)
-8+6i+1 -7+6i -7i-6 6 7. 3 T .
— — = :—+_l:_+_l;

—4(-4i)  -16i -16 16 16 8 16

!

2 ' )
Res /(2 :llim£zz w] tim (w) _
0

z= I 20 z2(z% +9) =0l 7244
. (4z-3)(z* +4)-(2z* -3z+1)-2z  —-12 -3
250 (z2 +4)2 16 4

Res o= ST 6T 3 (23,
Z=00 16 16 16 16 4 16 4

3ananme 9. Mcnonb3ys TeOpEMbI O BbIYETaX, BHIYUCIUTh UHTETPAl

1'§ s1n222dz, C- ‘z‘:2
27”C z(z+1)
Pemenne:

Oco0sie Touku z =0, z =—1 nomnagarT BHYTPh Kpyra ‘ z‘ <2.

e

AN
N
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z =0 - ycTpanumas oco0as Touka GyHKIMM f(z), Tak Kak

lim f(z) = lim Lzzz = lim ~=2.
z—0 Z—>OZ(Z+1) z—0 (z+1)
_ : _ __ 92
z=—1 - moJrc BTOpPOro mopsaka, Tak kak lim f(z)=o u f(z)= 5
z—>-1 (z+1)
sin2z
rie @(z)= aHanuTU4eckas (QYHKIUS B TOUYke z=-—1, mpuyeM
p(-1)=0.
f Lzzzdz - 27zi£Resf(z)+Resf(z)]; Res f(z)=0;
c Z (z+1) z=0 z=—1 z=0

ReSf(Z)=l lim (z+1)2ﬂ — lim (SIHZZj _
1'z>5-1

sl Z(z+1)2 zo-I\ zZ
_ iy 26082z-z—sin2z _ —2c0s2 +sin2.

z—>—1 22
Torna

1 | § szzz do= L (27 (sin2 —2cos2))=sin2 —2cos2.
2wiy z(z+1) 2
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